

杭州公安部署2018年工作: 努力在六个方面实现新作为

通讯员 傅宏波 本报记者 陈洋根

本报讯 昨日上午,杭州市公安局召开全市公安工作会议,回顾总结党的十八大以来全市公安工作,紧扣新时代面临的新形势新任务新要求,动员部署2018年全市公安工作。会议还表彰奖励了2017年度全市公安机关先进集体和个人。

杭州公安把改革创新作为引领发展的第一动力,推进“最多跑一次”改革、网格化基础管理、“数据治堵”等,强化基础管控,深化信息化立体化治安防控体系建设和“问计(绩)于民”大走访、社会评价意见整改等“创满意”工作,圆满完成党的十九大、G20杭州峰会、世

界互联网大会以及西博会等一系列重大安保硬仗,成功打造执法办案中心、执法管理中心、物证管理中心“三位一体”执法管理机制样板。全市刑事治安警情连年下降,命案连续4年保持全破,2017年杭州市民安全感98.94%、满意度96.81%,达到了历史最高。

会议要求,要在更高起点上深入推进平安杭州建设,努力在防风险、护发展、保平安、夯基础、强改革、提能力等六个方面实现新作为。例如,在“保平安”方面,组织开展好扫黑除恶专项斗争和打击整治枪爆违法犯罪、打击电信网络诈骗犯罪、打击网络违法犯罪等专项行动;在“夯基础”方

面,2018年将重点打造新型居住证制度的“杭州样板”和流动人口“以房管人”的“杭州名片”,创新服务管理融合的杭州品牌。

尤其值得一提的是,在“强改革”方面,重点做好5篇“文章”:做强移动端、PC端、自助端、智能端的“线上”文章;推进“一所受理、集成服务”的党湾派出所改革模式、综合警务站(室)建设和警邮合作的“集成”文章;加大数据共享材料再精简,进一步权限下放基层的“简化”文章;总结推广余杭等地经验,建立窗口服务标准化管理体系的“规范”文章;发挥“最多跑一次”改革杠杆作用,拓展机制改革的广度和深度的“放大”文章。



你们回家的路 我们来守护

连日来,武警温州支队科学组织兵力,担负起温州市火车站和动车站的春运执勤任务,与车站工作人员默契配合,积极协助维护客运和治安秩序。

通讯员 罗超 张新磊 摄

温州民企预重整案获批 老牌“鞋王”有望新生

新华社 王俊禄

记者从温州市风险企业帮扶和银行不良贷款处置工作领导小组办公室获悉,吉尔达鞋业重整计划近日获温州中级法院裁定批准。据称,这是温州首个民企预重整案例,“预重整”机制也将成为温州深化企业金融风险处置工作的创新抓手。

吉尔达鞋业曾是温州制鞋业的名优企业之一,曾获五届中国真皮鞋王荣誉。因受金融危机和担保链的影响陷入困境。自2013年温州市政府将其列入重点帮扶解困企业以来,吉尔达鞋业一直坚持经营,努力摆脱危机。去年2

月,经与债权人协商,当地政府决定对吉尔达鞋业进行预重整处置,并引进破产管理人制度,力图通过预重整与司法重整的衔接,完成对企业的重整。

据吉尔达鞋业预重整管理人瞿韶军律师介绍,预重整将司法重整程序前移,效率明显提高。在向法院提出破产重整申请之前就重整事项进行谈判并达成重整计划草案,节约了司法资源,同时也解决了司法重整不成功将导致破产清算程序不可逆的缺陷。

预重整启动后,各方通过稳定生产经营、建立预重整金融债权人会议机制、制订金融债务重组初步方案、化解担保链、公开招募重整投资人等,预重

整工作取得良好效果。过程中完成了吉尔达鞋业对外投资股权处置、非核心资产处置,实现“瘦身缩债”。

据温州市处置办负责人介绍,预重整对于风险企业的好处显而易见,按照以往重整案件耗时较长,而吉尔达鞋业从启动预重整到重整成功仅用了12个月。同时,出险企业资产最大限度保值增值,更好地保护了债权人的利益。

据介绍,今后温州将进一步实践民企预重整,主要甄选主营业务良好,前景可观,但深受担保链困局的重大担保圈核心企业,在保持其生产经营正常的情况下,探索适合温州本土企业的预重整做法。

杭州海关重拳打击走私

通讯员 由晶晶 本报首席记者 王索妮

本报讯 昨日,记者从杭州海关了解到,去年该关积极开展“国门利剑2017”联合专项行动,共立案各类走私违法案件1065起,案值47.24亿元。其中,“1·24”海上偷运走私成品油案入选2017年全国海关十大缉私案例。

2017年,在海关总署统一部署下,杭州海关重拳打击“洋垃圾”走私、涉枪涉毒走私、海上非设关地走私等,取得了显著战果。全年共立案侦办刑事案件

“国门利剑2017”战果丰

件121起,案值23.25亿元,同比分别增长59%和16%,其中总署缉私局挂牌督办案件11起。

“洋垃圾”不仅对环境危害大,也存在处置难、退运难等现状,一直是海关打击的重点。去年,杭州海关先后开展四轮打击“洋垃圾”走私的“蓝天”行动,全力封堵拦截“洋垃圾”走私入境,全年共查获涉及固体废物案件11起,查获固体废物1.8万余吨。

为严厉打击涉毒涉枪等走私,杭州海关密切与公安部门联系沟通,开展

“国门勇士2017”缉枪专项行动,立案武器弹药走私犯罪案件4起,涉案枪支24支、配件10件、铅弹1017发;开展“融冰”缉毒专项行动,立案毒品走私犯罪案件18起,查获各类毒品121千克。

杭州海关还加强与省打私办、公安、工商、税务、边防等部门的信息共享和执法协作,提升反走私合力,共筑反走私防线。2017年,杭州海关通过“猎狐行动”,成功劝返外逃人员2名,抓获1名潜逃16年的外逃人员。

捍卫红色经典 升华红色基因

新华社 周玮 史竞男

前些日子有一则新闻引起了网友关注:为了“活跃气氛”“表达诉求”,在一家企业的年会上,员工把《黄河大合唱·保卫黄河》恶搞成“讨薪歌”。视频上网后招致一片批评,有网友指出:“一首标志性的抗战歌曲,用恶搞的形式进行表演,有辱中国人民的抗战精神,有损中国人民的抗战形象。”

事实上,不仅是《黄河大合唱》,一段时间以来,《东方红》《游击队歌》《十送红军》《我为祖国献石油》等红色经典都遭遇过恶搞,引发网民批评。相关部门对此类行为也予以严肃查处。

言为心声,红色经典来自于中华民族从苦难走向辉煌的奋斗历程,蕴含着百折不挠的民族气节和敢于胜利的英雄风范,凝聚着昨天留给今天的集体记忆,深深镌刻于民族魂魄之中。先人的奋斗我们已无法目睹,但品味这些不朽篇章,我们可以在精神上重温那段波澜壮阔的历史。

对经典文艺作品进行改编并非禁区,其要义在于推陈出新,通过二度创作提升原作艺术品位、增强时代气息、升华精神气质。反之,对文艺经典进行恶搞,只会降低作品的格调,沦为雄鹰为腐鼠的恶俗。

而恶搞红色经典,不尊敬历史,不崇尚英雄,将民族文化精髓拿来消遣、解构甚至亵渎,消解的是主流价值观,消耗的是民族自尊与自信,百害而无一益。

当下,我们要捍卫经典,拒绝恶搞,首先要把历史教育落实到位,让红色经典在公众尤其是青少年心中形成历史定格,形成内化于心的对经典的真正认同。同时,我们还要坚定文化自信,外化于行。对恶搞经典的错误言行,社会公众要明辨是非,大声说“不”,有关部门要及时出手,严肃查处,规范处置,让类似的恶搞没有市场。不仅如此,我们还要坚定文化自觉,要以舍我其谁的责任担当,主动承担起将红色经典创造性升华、创新性发展的历史责任。

(上接1版)

此外,金星村还以“五个人”体系为切入点,深化德治,全面引领村民以新面貌走向城市、成为文明新市民。“这个体系包括以德育人、以新促人、以文化人、以理动人、以行带人。”成国平介绍,其中,“以新促人”,指村党委依靠广大党员的模范带头作用,通过“看”发展、“谈”前景、“算”大账等形式,使广大村民在服务中国人工智能小镇等落户中感受家乡的发展速度和美好前景;“以文化人”,指通过强化金星传统文化影响力、兴建文化礼堂和文化广场等方式,倡导金星人文精神来凝聚人心和力量;“以行带人”,指的是党员以模范行动带领大家向美好生活迈进。

“今后五年,我们将围绕全区共建幸福家园活动,在着力提升居住环境、着力提升村级经济造血能力两方面入手,预计完成梅家桥小区和马鞍山小区的改造,新建可以容纳280户村民的未来科技城小区,并通过新建出租营业房5600平方米,力争年村级集体收入在突破500万的基础上再上新台阶。”展望未来,成国平信心满满地说。



村里召开户主大会讨论垃圾分类实施工作